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KpaTkme MCTOpUYECKME CBEAEHMS
006 OO0 «llpodoeccHoHOAY

00O «IIpodeccuonan» HaxogutTcs B ropoae MIBaHOBO U ABISETCSA KPYITHEUITUM
npeanpustTueM B Poccuu mo npous3BoACTBY HABECHOTO 00OPYJIOBaHUS IS TOPOKHO-
CTPOUTEIBHON U TOpHOA0OBIBatONIEH TeXHUKH. Kommmanus ycnemnHo padoraet ¢ 2006
rofia u 3a 3THU TOJABl 3aHATAa YCTOWUYUBBIC JUAUPYOIIUE NO3UIUU HA

BBICOKOKOHKYPCHTHOM PbIHKC.

HaunHasi MpakTUYECKU «C HYIsD», Ha TEPPUTOPUHN CTAPOTO 3a0POIICHHOTO 3aBO/Ia
pykoBoACTBY «IIpodeccuonanay ynaaoch NOCTPOUTH HOBBIM 3aBOJ C CAMBIM

COBPEMEHHBIM 000PYI0BAHUEM UCKIIFOUUTEILHO 32 CYET COOCTBEHHOTO

HMHBCCTHUPOBAHU L.



OnmMcaHme CTPYKTYPbI NPEeANnPUIATUS
M ero AE4TEAbHOCTU

®» (OCHOBHAs CHeMATN3AINA KOMIAHUU - MPOCKTUPOBAHUE U U3TOTOBIICHUE
HaBECHOr0 pabodero 000pya0BaHUs: KOBIIEH JJIsl SKCKAaBaTOPOB, (PPOHTAIBHBIX
MOrPY34YUKOB, SKCKAaBATOPOB-NMOTPY3UUKOB, & TAKKE KAPbEPHOU TEXHUKHU U
MOTPY304YHO-OCTABOYHBIX MAIIIMH. 3HAYMMYIO JIOJO TPOU3BOACTBA COCTABIISIECT

TaKX€ BBIITYCK PBIXJIUTENICH, CTOEK PBIXJUTES, OTBAJIOB AJsl OyJIba03€pPOB,

rperpepoB METaNTOIOMHBIX, KOMAIOIIMX, TOTPY30YHBbIX, JIECHBIX 3aXBaTOB.
Kpome Toro, koMnanus npejjaract ruipoMoJIOThl, BAOPOIIOTPYKaTeJIu U APYroe
HaBECHOE 000pydOBaHUE, KOTOPOE CIOCOOHO CAENaTh 3KCKAaBaTOP

YHUBEPCAIBLHBIM.




[TOCTAOHOBKA 3QAQYU

Puc. 1 ITpunun paboTsl rpeiidepa
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Pacyet ycuamm roemndoepa GFL — 850

Hcxoouwie oannvie:

Jlmuna ruapouunuuapa Ly, = 1180,712881 MM

Paccrosnune BC Lg: = 297 MM

Koopautatel Touku A X, = 45 MM Yy, = 1194,996082 mm

[1nguo uemoctu neBoit yactu kopma CD L., = 1256,234453 MM
JIeYO Yer0CTH NpaBoit yactu koBma CD Ly, =1131,432 MM

MakcumanbHas 1MHa THAPOUUnuHapa Ly, Max = 1220 MM

JlaBneHue rugpormHipe p=36 MI1a=360 kr/cm?

Huametp nopuHs D = 90 mm

Puc. 1. PacueTHas cxema



Pacyet ycuamm roemndoepa GFL — 850

nrHa cTopoHsl AC
A p [Tnomans TpeyroabHuKa Sypc

Lic =+ X2 +Y} = \/452 + 1194,9960822 =1195,843 mm Sipc = \/ Pisc(Pigc — AC)(Pige — AB)( Pygc — BC) =174848.6 Mm2

[Tnedo ruapoununipa Ley [TonynepuMeTp CTOPOH TPeyronbHUKA Pyp e

SABC*Z AC + AB + BC
Loy = == = 2961746 Py = - = 1336,778

[Imomaae noprHEBOM ITOJIOCTH

* T = 6361,725 MM? = 63.61725 cm? , 20e M m-pa = Mo

Ycunue Ha 3y0e JIEBOM YEIHOCTH
Ycynue rugipouIMHIpa

M‘-IEJIIOCT]:
=p* Snopm = 360 * 63.61725 =22902,21 KT F‘{eJI}OCTb = L =5399,5] 2 Kr

CcD
Ycunue Ha 3y0e mpaBoil YEIOCTH

Ap—pa

OMEHT CO3[1aBA€MbIil THAPOIUIAHAPOM

M‘JEJIIOCTI:
* Loy =6783053 kr*mMm Foemocrs = = = 5995,103 kr

EM

uap—pa = Frugp—pa



Pacyet ycuamm rpendoepa KLZ-100

Hcxoouwsle oannble:

Paccrosinue OA Ly, = 1500 MM m

Paccrostnue AB Ly = 1579,5 MM @ %

Paccrosinue EF Lgp = 1345,2107 mm ] A

Paccrosirme ME Lyz = 780 MM Ank 6

Paccrosame BN Lgy = 1825 MM 17} ; A\

Paccroguue OS Los = 250 Mm /V O
Paccfosiame ES Lyg = 1225,2107 MM / ™ . 2/ M | & @,

PAccrosinne OM Ly, = 500 MM X - Q .
{ = -
Paccrosamne Xb Ly, = 1825 MM ] " 0,,WECS. X X (

Paccrosinue Xo Ly, = 250 MM

Paccrosinne Yo Ly, = 0 MM

Bec knemeit G = 23500 kr

Paccrosmue LB Lz = 740 MM 1
Vron LBA = 151.651470° Puc. 2. PacuetHas Mmonenb




Pacyet ycuamm rpendoepa KLZ-100

A K
ES A
< EOS = arctg& = 1,3695129 paguan = 78,46731 rpaaycoB
E
OE = yES? + 0S? = 1250,4564 MM B /
OM? + OE% — ME? y
< MOE = arccos( ) = 0,2697369 paguan C / N
2 x MO * OE /
= 15,45479 rpajiycoB M
L
OMZ + OE” — ME®) _ 50 _ 0,0684535
arccos >+ MO » OF =0, pajuaH

A *cosd = 1496,487 mm
Xb - Xa = 1472,3999 mm

Puc. 4 Ynpoiennas cxema



BC
< ABC = arccosﬁ = 0,3703695 paguan = 21,22061 rpaayc

AC = VAB? — BC? = 571,71565 MM
Yb =Ya— AC = 924,77131 mm

OB = +/(Xo — Xb)2 + (Yo — Yb)2 = 1826,4246 MM

[Tonynepumetp tpeyronpanka OBA:

AB+0B +0A
2

P = = 2452,9623 MM

[Tnowmans Tpeyroasauka OBA:

S= /[PA(P—0A)+(P—AB)*(P— OB) = 1131042,7 MM

Bricoga TpeyronpHnka OBA: Mowment BC:

£ = 1508,0569 MM Mpc = Fpa *h = 35522532 kr * MM
Yeunue OA: Ycunue peryara BL:
M
= 23555,167 kr F,— =——=48003,421 kr

cos § P= BL

Pacyet ycuamm rpendoepa KLZ-100

Puc. 4 Ynpoiiennas cxema



Pacyet ycuamm rpendoepa KLZ-100

B
/-
/E \7 F2
Fpbiu
L PR 1R
KOmMmanA
< T
Puc. 4 Yrnpouiennast cxema Puc. 5. JleticTByroiue Cuibl Ha 3y0 uemocTu rpeidepa

< CBL = < LBA— < ABC = 130,43086 rpaaycoB = 26276448 paguaHa
< BLR = 180°— < CBL = 49,569138 rpaaycos = 0,865145 paxuana
< RLT = 90°— < BLR = 40,430862 rpaxgycoB = 0,705652 paaguaHa

F, * sin(< RLT)
Fz =
sin(< BLR)

Frckomas = Fp * cos(< RLT) + F, * cos(< BLR) = 63063,727 kr

= 40898,719 kr




3aKAOYEHME

®» B nporecce npoxoxaeHus: npaktuku Ha OO0 «IIpodeccrnonan» Obu1
PacCMOTPEH psiJi MICTOYHUKOB C NATEHTHOU JIMTEPATYPOU, Kacaroleucs
CTPOUTEIILHON M JOPOKHOM TEXHUKH. 3aKPEIJICHUE 3HAHUS, TIOJTYYCHHBIX B
nepuoj1 o0ydeHus, MpUoOPETEHbl HABBIKU CAMOCTOATEILHON pPabOThl B KAYECTRE
MHKEHEPa-KOHCTPYKTOpA.

® B xojie MPaKTUKHU BBIMOIHEH pacyeT yCWIMM Ha KOoHIax kiemen rpeiidepa GFL —
850 u KLLZ-100. butx monmy4eHsl CICAYIOIIME BEJIMYUHBI YCUIIUI:

f1s1 rpeiidepa GFL — 850:
Cuive Ha 3yOe JIeBOM YEIIOCTH
Foemocts =5399,512 kr
Ycunue Ha 3y0e MpaBoi YETIOCTH
Femocts = 5995,103 kr
2. Jlns rpeiicpepa KLZ-100:

Yeunue Ha 3yoe dyentoctu: F i omaq = 63063,727 Kr




